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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe
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g Willkommen bei Camper & Caravan EB Automobile GmbH, Ihr Reisemobilspezialist in Dresden. Wir

freuen uns auf Ihre Anfrage und stehen Ihnen als kompetenter Ansprechpartner für alle Themen rund
um das Thema Campingfahrzeuge gern zur Verfügung.
Der Bürstner Lyseo TD IT zeichnet sich u.a. durch ein sehr großzügiges, Raumkonzept (große Face2Face
Sitzgruppe, viel Stauraum, separate Dusche im Raumbad m Heck) und das Hubbett über der Sitzgruppe aus!
Dieses Fahrzeug steht sofort zur Verfügung. Umbauten, wie Solar-Anlage, TV-/Sat und vieles mehr möglich.

Der Lyseo TD von Bürstner bringt Eleganz und Funktionalität auf den Punkt. Sein klassisches Design und
die durchdachten Wohnfühl-Grundrisse maximieren den Wohnkomfort und bieten großzügige Individualisie-
rungsmöglichkeitenIdeal für anspruchsvolle Paare und Familien, die auf Reisen Wert auf Komfort und Stil legen.
Ob für den entspannten Wanderurlaub oder ausgedehnte Reisen, der Lyseo TD ist Ihr zuverlässiger Begleiter, der
stets ein Gefühl von Zuhause vermittelt.

Maße des Fahrzeugs:
Länge: 6.890 mm
Breite: 2.300mm
Höhe: 2.950mm
Leergewicht: ca. 2.907 Kg
zGG.: 3.500 Kg (Auflastung auf maximal 4,15t möglich)
Sitz- und Schlafplätze: 4 (2)
Motorisierung: 2.2L Multijet3 mit 140 PS (Leistungssteigerung mit Eintragung und Garantie auf 165PS möglich)
Anhängelast 2.000Kg gebremst
Antrieb: Frontantrieb
Getriebe: 6-Gang Schatgetriebe
Kühlschrank: Absorger
Heizung: Truma 4 (Gas)

Sonderausstattung ab Werk:
Tagfahrlicht Fiat LED, Ganzjahresreifen Fiat, Markise Thule 5200 - 4,00 m anthrazit, Analoges Kabel für Rück-
fahrkamera, HL Paket Lyseo TD 684 Bürstner: Fiber74seo TD Harmony Line, Bestickung Harmony Line, Vario-
Rollo, drehbare Arbeitsplattenerweiterung, Kapselhalter hinterleuchtet, Aufbautür breit m. Fenster, Fliegensch.
u. Zentralverriegelung, Aluminiumrahmenfenster, Heckstoßstange mit Chrom-Applikation, Seitenwandverkleidung
Küche, Aufkleber Harmony Line, Sitzbezüge Fahrerhaus wie Wohnraum, Fahrerhausverdunkelung, Sunroof, Licht-
paket, HL Paket Lyseo TD Fiat Light 2:Lederlenkrad Fiat, ESP mit Traction+ Fiat, Leichtmetallfelgen Fiat 16
Zoll Light, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Kühlergrill glänzend schwarz m. Chrom- streifen (Entfall Logo)
MFF+2QM

Wir sind als Gruppe Vertragspartner für Reisemobile der Marken Ahorn, Bürstner, Sunlight ,Frankia, Yu-
con, Joa Camp und La Marca. Als Teil der ERTL-Gruppe verfügen wir über umfangreiches Know-how auf allen
Gebieten, egal ob Verkauf, Leasing, Finanzierung, Zubehör oder Auf- und Umbauten. Wir finden garantiert eine
passende Lösung für Sie.
* Inzahlungnahme Ihres Gebrauchten, Finanzierung oder Leasing möglich.
* Eine riesen Auswahl weiterer Angebote finden Sie auf unseren Internetseiten.
* Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal, bitte kontaktieren Sie uns.
* Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, ABS, Rußpartikelfilter, Tem-

pomat, Zentralverriegelung, ASR, Allwetterreifen

• Heckgarage, Markise

• Ambiente-Beleuchtung

• Dusche separat

• Rückfahrkamera
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• Einparkhilfe hinten

• Airbag
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Herr Stefan Spiewok
Werftstraße 9
01139 Dresden

k stefan.spiewok@ertl-gruppe.de
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